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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ- ΥΜΗΤΤΟΥ                                ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 6ΗΣ Φεβρουαρίου 2018 
  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                                                      

                                                                                   

ΘΕΜΑ: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο 

παραχώρησης ή μη της οδού Κύπρου από 

Μ. Αλεξάνδρου έως Πλούτωνος για τη 

λειτουργία της λαϊκής αγοράς του Δήμου 

Ηλιούπολης, κατόπιν πρότασης  του 

Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας  Δάφνης.  

 

     Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :5 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7                ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :2  
Στη Δάφνη σήμερα την  6Η  Φεβρουαρίου   2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.  συνήλθε 
σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής του Δήμου Δάφνης εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  1969/1-2-2018  πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως ακολούθως: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 Μενεξής Στυλιανός ΑΝΤ/ΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 Μηνακάκης  Παναγιώτης ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

5 Καράμπαμπας Αθανάσιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 Κοντογιάννης  Σταμάτιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

7 Αναστασόπουλος Νικόλαος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

8 Κονταργύρης Κων/νος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 Λάμπρου  Νικόλαος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 Χαρίσης Κωνσταντίνος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

12 Καρακώνης Δημήτριος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 Τασσοπούλου  Σωτηρία ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 
πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. 
Σταυριανουδάκη, παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  

Αφού δε ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 
μελών παρίστανται 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
και εισηγούμενος το μοναδικό  θέμα ημερήσιας διάταξης , όπως αυτό αναφέρεται στην 
ανωτέρω πρόσκληση και  έθεσε υπόψη της επιτροπής Α)  το  αριθμ.πρωτ. 1580/2018 
έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
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«      ΘΕΜΑ: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ Ή ΜΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΑΠΟ 

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΕΩΣ ΠΛΟΥΤΩΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ . 

Με βάση τα αρ.πρωτ.15601/6-10-2017 και 20614/27-12-2017 εγγράφων της Περιφέρειας 
Αττικής σχετικά με την χωροθέτηση της λαϊκής αγοράς Αγ. Κων/νος του Δήμου Ηλιούπολης που  
λειτουργεί μόνιμα την ημέρα Πέμπτη επί της οδού Κύπρου, είναι αναγκαίο, για να εγκριθεί ο χώρος 
λειτουργίας της συγκεκριμένης λαϊκής αγοράς από την Περιφέρεια Αττικής-Διεύθυνση Λαϊκών αγορών, 
να ληφθεί απόφαση για παραχώρηση ή μη της οδού Κύπρου από Μ. Αλεξάνδρου έως Πλούτωνος για 
την λειτουργία της λαϊκής αγοράς του Δήμου Ηλιούπολης, δεδομένου ότι κάποια τμήματα της αγοράς 
είναι εντός της χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου Δάφνης-Υμηττού. 

Για τον λόγο αυτό παρακαλούμε αφού εξετάσετε το θέμα και σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 73 του Ν3852/10   

ΕΙΣΗΓΗΘΕΙΤΕ 
στο Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης-Υμηττού για την έγκριση ή μη, της παραχώρησης της οδού 

Κύπρου από Μ. Αλεξάνδρου έως Πλούτωνος για την λειτουργία της λαϊκής αγοράς του Δήμου 
Ηλιούπολης, δεδομένου ότι κάποια τμήματα της αγοράς είναι εντός της χωρικής αρμοδιότητας του 

Δήμου Δάφνης-Υμηττού .»  
Β) την αριθμ.  3/2018 απόφαση – πρόταση  του Συμβουλίου της  Δημοτικής 

Κοινότητας Δάφνης  
   Κατόπιν των ανωτέρω  παρακαλώ όπως   αποφασίσουμε σχετικά.  

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
Αφού άκουσε την  εισήγηση και την πρόταση του Δημάρχου – Προέδρου, άκουσε τις απόψεις  
και τις τοποθετήσεις των μελών της επιτροπής, έλαβε γνώση του περιεχομένου του 
αριθμ.πρωτ. 1580/2018 εγγράφου του Τμήματος Περιβάλλοντος, της αριθμ. 3/2018 
απόφασης-πρότασης της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης, των αριθμ.πρωτ. 15601/6-10-2017 
και 20614/27-12-2017 εγγράφων της Περιφέρειας Αττικής, έχοντας υπόψη της τις διατάξεις 
του  Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 και του Ν.4071/2012 μετά 
από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και,  

ΟΜΟΦΩΝΑ    
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την παραχώρηση τμήματος της οδού Κύπρου από Μ. 
Αλεξάνδρου έως Πλούτωνος στη Δημοτική Κοινότητα Δάφνης,  για τη λειτουργία της λαϊκής 
αγοράς του Δήμου Ηλιούπολης, η οποία λειτουργεί μόνιμα την ημέρα Πέμπτη επί της οδού 
Κύπρου, δεδομένου ότι κάποια τμήματα της λαϊκής αγοράς είναι εντός της χωρικής 
αρμοδιότητας του Δήμου Δάφνης-Υμηττού και προκειμένου να εγκριθεί ο χώρος λειτουργίας 
της συγκεκριμένης λαϊκής αγοράς από την Περιφέρεια Αττικής - Διεύθυνση Λαϊκών αγορών, 
κατόπιν των αριθμ.πρωτ. 15601/6-10-2017 και 20614/27-12-2017 εγγράφων της Περιφέρειας 
Αττικής και του με αριθμ.πρωτ. 1580/2018 εγγράφου του Τμήματος Περιβάλλοντος.  
Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
       ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ                    

ΛΩΣΤΑΡΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                                                                                                          
ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

         ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

         ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ- ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
  
      ΜΙΧ. Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

                  


